

3º Termo Aditivo ao Convênio nº 208/2012, EMG/SEESP e o Município de Carmo de Minas. Objeto: prorrogar a vigência do convênio em questão, que vigorará até 27/06/2016. Assinatura: 22/06/2015.

2º Termo Aditivo ao Convênio nº 68/2014, EMG/SEESP e o Município de Tupaciguara. Objeto: prorrogar a vigência do convênio em questão, que vigorará até 25/06/2016. Assinatura: 22/06/2015.

4 cm -25 712848 - 1

Retifica-se o extrato do Convênio nº 438/2014, publicado dia 03/07/2014, caderno 1, página 25. Onde se lê: Valor: R\$26.440,00 Leia-se: Valor: R\$ 27.840,00.

1 cm -25 713047 - 1

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

Extrato do Termo de Transferência Gratuita de Bens nº 018/15; Partes: SETOP e o Município de Reduto; Objeto: transferência gratuita de 7 mata burros; Valor: R\$ 10.780,00; Assinatura: 23/06/2015; Vigência: 06 meses a partir da publicação.

Extrato do 2º Termo Aditivo ao Termo de Transferência Gratuita de Bens nº 115/14; Partes: SETOP e o Município de Monte Carmelo; Objeto: prorrogar vigência; Assinatura: 23/06/2015; Vigência: 02/10/2015.

Extrato dos Termos de Transferência Gratuita de Bens nº 021/15 e nº 022/15; Partes: SETOP e o Município de Tapiraí; Objeto: transferência gratuita de 5 metros de bueiros metálicos de 2,8 metros de diâmetro e transferência gratuita de 10 metros de bueiros metálicos de 2,0 metros de diâmetro; Valores: R\$ 10.380,10 e R\$9.448,90; Assinatura: 23/06/2015; Vigência: 06 meses a partir da publicação.

4 cm -25 712937 - 1

Retificação do Extrato do Contrato SETOP STI nº 31/2014, publicado no "MG" em 05/12/14, pág.68. Onde se lê: "Valor Contratual: R\$ 2.097.992,90"; Leia-se: "Valor Contratual: R\$ 1.943.647,08".

Retificação do Extrato do Contrato SETOP STI nº 15/2014, publicado no "MG" em 03/12/14, pág.53. Onde se lê: "Valor Contratual: R\$ 1.363.962,86"; Leia-se: "Valor Contratual: R\$ 835.427,25".

Retificação do Extrato do Contrato SETOP STI nº 27/2014, publicado no "MG" em 05/12/14, pág.68. Onde se lê: "Valor Contratual: R\$ 1.328.727,15"; Leia-se: "Valor Contratual: R\$ 3.351.938,73".

Retificação do Extrato do Contrato SETOP STI nº 07/2014, publicado no "MG" em 03/12/14, pág.53. Onde se lê: "Valor Contratual: R\$ 392.139,32"; Leia-se: "Valor Contratual: R\$ 1.328.727,15".

Retificação do Extrato do Contrato SETOP STI nº 06/2014, publicado no "MG" em 03/12/14, pág.53. Onde se lê: "Valor Contratual: R\$ 3.519.024,18"; Leia-se: "Valor Contratual: R\$ 2.489.232,22".

4 cm -25 713142 - 1

DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS

DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DEOP-MG -Resumo nº 029/2015 – Ato assinado pelo Diretor Geral em: 10/06/2015. PARTES: DEOP-MG e BRASCOEMP Brasil Construções e Empreendimentos Ltda. INSTRUMENTO: Contrato nº 009/2015. OBJETO: Execução de serviços de reparos preventivos e corretivos, instalações, adaptações, recuperação, conservação e modernização dos prédios públicos da Secretaria de Estado da Defesa Social – Região III, no Estado de Minas Gerais. VIGÊNCIA: 1080 dias. VALOR: R\$5.000.000,00. DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS: 1451.06.421. 020.4379.0001.339039.1 - Fonte 10.1; 1451.06.421.020.1197. 0001.449051.1 - Fonte 25.1; 1451.06.421.020.1291.0001.449051.1 - Fonte 25.1; 1411.06.421.139.1 027.0001.339039.1 - Fonte 39.1; 1451.06.423.020.1206.0001.449 051.1 - Fonte 25.1; 1451.06.423. 020.4321.0001.339039.1 - Fonte 10.1; e 1451.06.183.021.4320. 0001.339039.1 - Fonte 10.1.

4 cm -25 713275 - 1

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO DO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS

Extrato do 4º Termo Aditivo ao Contrato nº. 048/2011 celebrado entre o IDENE e ROSA MARIA TOZZI MARTINS. Objeto: Prorrogar a vigência, reajustar o valor e ratificar demais cláusulas do Contrato inicial. Valor: R\$ 16.968,12 (dezesseis mil, novecentos e sessenta e oito reais e doze centavos). Vigência: 12 meses, a contar de 1º de junho de 2015. Dotação Orçamentária: 2421.04.244.2002.0001-339036/11 - Fonte 10.1. Assinatura: 12/06/2015.

5 cm -25 713280 - 1

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Termo de Cooperação Técnica nº 019/2013 celebrado entre a DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DPMG e o MUNICÍPIO DE ERVÁLIA. O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação

3 cm -25 713283 - 1

do prazo de vigência até 31 de dezembro de 2016, contados a partir de 27 de junho de 2015. Assinatura: 24/06/2015. Assinam: Pela Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, Christiane Neves Procópio Malard, Defensora Pública-Geral, pelo Município de Ervália, Nauto Euzébio da Silva- Prefeito Municipal.

2 cm -25 713222 - 1

Extrato do Termo de Cooperação Técnica nº 012/2015celebrado entre a DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MINAS GERAIS – DPMG e OS MUNICÍPIOS DE UBÁ E TOCANTINS - Objeto: Apoio ao funcionamento da Defensoria Pública na Comarca de Ubá. Valor: Não haverá transferência de recursos entre os partícipes. Vigência: 60 meses (sessenta), contados a partir da sua assinatura. Assinatura: 28/05/2015. Assinam: Pela Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais, Christiane Neves Procópio Malard, Defensora Pública-Geral, pelo Município de Ubá, Edvaldo Baiao Albino, Prefeito Municipal e pelo Município de Tocantins, Antônio Carlos Dias, Prefeito Municipal.

3 cm -25 713120 - 1

POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PMMG-CFARM x PMH PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA. - Contrato: 9039441. Objeto: aquisição de reagentes para exames de bioquímica com três equipamentos automatizados para atender da demanda do LPC e do SISAU. Vigência: 25/06/15 a 31/12/2015. Valor: R\$ 511.097,00.

1 cm -25 713078 - 1

PMMG -5º BPM X Maria das Graças Gonçalves - termo aditivo prorrogação de prazo vigência por mais 12 meses a partir de 20/05/15 e alteração de valor passando a ser de R\$ 3.407,42 mensal.

1 cm -25 713001 - 1

PMMG-34º BPM O Estado de Minas Gerais, através da PMMG representada pelo Ten Cel PM Marcelo Martins Resende, Comandante do 34º BPM, torna publico abertura do Pregão 04 /2015, Serviço de Manutenção, lanternagem, pintura, plotagem, retifica de motor, reparos mecânicos e elétricos em geral, alinhamento e balanceamento, serviços de borracharia em geral para veículos leves, médios , em veículos de duas rodas/motocicletas da frota do 34º BPM no exercício de 2015. O edital esta disponível no Site www.compras.mg.gov.br. Comarca de Belo Horizonte, 26 de Junho 2015.

3 cm -25 713289 - 1

PMMG – Ajudância Geral x Fazenda de Lazer Canto da Siriema Ltda. 1º T.A ao Contrato nº02/2015-AjG. Objeto: acréscimo valor de R\$7.440,00, dentro do limite de 25%, Seminário sobre Meio Ambiente e Trânsito (VIII ECOMAT).

1 cm -25 712790 - 1

PMMG-CFARM x LAB LINE DIAGNÓSTICA LTDA - EPP. - Contrato: 9039442. Objeto: aquisição de reagentes para coloração de lâminas de hemograma e seus insumos para atender a demanda do LPC da PMMG/CBMMG/IPSM. Vigência: 23/06/15 a 31/12/15. Valor: R\$ 30.412,80.

1 cm -25 713081 - 1

Portaria nº. 109.484 / 2015 PAD / 29º BPM – Instauração - O Comandante do 29º BPM Ten Cel Frederico Antonio de Lima, no uso da sua competência delegada por meio da Res 4289 / 14, RESOLVE: a) Determinar, nos termos dos artigos 218 e 219 da Lei Estadual nº 869, de 5 de julho de 1952, a instauração de Processo Administrativo Disciplinar em face de Cássia Cristina da Silva Lombello, MASP 164.786-6, ocupante do cargo Assistente Administrativo (ASPM-IA) por ter faltado ao serviço nos dias 17,18 e 19 de junho de 2015.

2 cm -25 712896 - 1

PMMG-CAE X Instituto de Qualidade de Minas. - Contrato Nº 05/2015-9.039.578 – Serviço de capacitação dos integrantes da PMMG, conforme Modelo de Excelência de Gestão (MEG) da Fundação Nacional de Qualidade (FNQ). Origem: Inexigibilidade 01/2015. Valor: R\$ 112.000,00. Vigência: até 30/06/2017. Data: 24/06/2015.

1 cm -25 712869 - 1

PMMG-19º BPM. Proposta de Compra de bens em alienação. 2ª Convocação. Objeto: venda de 01(um) lote de sacatas de bens patrimoniais inservíveis(equipamentos de informática, geral e médicos, madeira, ferro, máquinas e plástico) pela maior oferta, nunca inferior ao valor da avaliação. As propostas serão recebidas no dia 02/07/2015 das 09 horas às 11h30min no 19ºBPM. Os lotes estarão disponíveis para visitação nos dias 29 de junho a 01 de julho de 2015, das 09horas às 11h30min.

2 cm -25 713036 - 1

PMMG -35º BPM x AMC Informática Ltda – Pregão Eletrônico nº 143/2011; Contrato 15.900/2013. 1º Aditivo. Objeto: Reequilíbrio econômico-financeiro. Valor do reajuste: R\$133,44.

1 cm -25 712833 - 1

PMMG-19º BPM. Pregão Eletrônico. Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços gerais de manutenção e reparos (elétrica, lanternagem, pintura, capotaria e mecânica automotiva) com reposição de peças em veículos das linhas FIAT, FORD, GM/CHEVROLET, MITSUBISHI, VOLKSWAGEN e motocicletas das linhas HONDA e YAMAHA, pertencentes à frota da 24ª Cia PM Independente, constante do Anexo I do Edital. Propostas: envio ao Portal de Compras/MG, entre 08:00 de 27/06/2015 até às 08:00 h de 09/07/2015. Abertura da sessão: 09/07/2015 às 09:30h. www.compras.mg.gov.br e https://www.policiamilitar.mg.gov.br/portal-pm/licitacao.action.

3 cm -25 712858 - 1

PMMG CAA 6 x RIBCO DO BRASIL IMP. EXP. LTDA EPP. Contrato SIAD nº 9039193/2015. Objeto: Contratação de empresa especializada para manutenção e limpeza de Etílometro Alcoensor IV e de impressoras para etílometro, da 6ª Cia PM Ind MAT. Vigência: até 31/12/2015 a partir da data da publicação. Valor: R\$ 1.361,47.

1 cm -25 713243 - 1

PMMG – 45º BPM x CONSEPUV Vazante/MG. Convênio nº 04/2015; Objeto: repasse de materiais, custeio da execução de serviços, pagamento de despesas telefônicas dentre outras, com o valor estimado em R\$ 42.000,00, sendo R\$ 36.000,00 provenientes do Consepuv e R\$ 6.000,00 provenientes da PMMG. Vigência: 31/12/2015.

1 cm -25 712803 - 1

PMMG-CAE – Concorrência Pública 01/2015 – HOMOLOGAÇÃO - Serviço de reforma com ampliação do campo de treinamento da APM, conforme Convênio 799.719/2013. Lic. Venc. Construtora Sinarco Ltda. Valor: 3.822.387,64. Data: 17/06/2015 // PMMG-CAE X Construtora Sinarco Ltda. - Contrato Nº 04/2015 – Serviço de reforma com ampliação do campo de treinamento da APM, conforme Convênio 799.719/2013. Origem: Concorrência Pública 01/2015. Valor: R\$ 3.822.387,64. Vigência: até 26/06/2016. Data: 19/06/2015. // PMMG-CAE X Construtora Sinarco Ltda. - Contrato Nº 04/2015 – 1º T.A. Alteração de valor do contrato e da garantia. Novo valor do contrato: R\$ 3.729.788,09. Novo valor da garantia: R\$ 186.489,40. Origem: Concorrência Pública 01/2015. Data: 24/06/2015.

3 cm -25 712841 - 1

PMMG-CAA-4 X Empresa MAED Construções Ltda - Contrato 61/2015 - objeto realização de serviços de reforma do piso do ginásio poliesportivo do 2º BPM/4º RPM - Valor Global R\$ 80.000,00- Vigência: 25/06/2015 a 24/08/2015.

1 cm -25 712838 - 1

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MILITARES

Instituto de Previdência dos Servidores Militares do Estado de Minas Gerais - Edital de Credenciamento nº 01/2015 - Entidades prestadoras de serviços de assistência à saúde, interessadas em credenciar-se no Sistema de Saúde da PMMG-CBMMG-IPSM no âmbito da Região de Montes Claros/MG 1 - Instituto de Previdência dos Servidores Militares do Estado de Minas Gerais – IPSM, autarquia estadual, nos termos dos arts. 1º e 2º da Lei nº 11.406 de 28/01/1994 e do art. 1º da Lei Delegada nº 85 de 29/01/2003, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº 17.444.779/0001-37, com sede na Rua Paraíba, 576 – Bairro Funcionários, Belo Horizonte/MG, CEP: 30.130-140, neste ato representado pelo Ten Cel PM Klevison Pires Martins, Chefe do Estado Maior da 11ª RPM, portador da cédula de identidade M-4.623.728, inscrito no CPF sob o nº 744.959.536-87, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 306/2012 e em conformidade com a Portaria DG nº 046/2001, publicada no Minas Gerais nº 238, de 19/12/2001, com a Lei Nacional nº 8.666, de 21 de junho de 1993, com o Decreto Estadual nº 44.405, de 07 de novembro de 2006, e nos termos do ato de Inexigibilidade de Licitação nº 001/2012, de 16/04/2012, publicado no Minas Gerais nº 073, de 19/04/2012, torna público o processo de habilitação e contratação de pessoas jurídicas para prestação de serviços de assistência à saúde aos beneficiários do Sistema de Saúde PMMG-CBMMG-IPSM (SISAU), nas especialidades e localidades relacionadas no Anexo I, a este Edital, que atendam às condições estabelecidas na Portaria nº 046/2001- IPSM, que receberá inscrição e documentos previstos neste edital no período de 01 (hum) ano a contar da data de publicação, nas especialidades e localidades relacionadas no Anexo I, a este Edital, que atendam às condições estabelecidas na Portaria nº 046/2001- IPSM..

1.1 - Os interessados poderão examinar e/ou adquirir o inteiro teor do presente Edital e seus anexos, bem como tomar conhecimento dos termos da Portaria DG nº. 046/2001, do Plano de Assistência à Saúde da PMMG-CBMMG-IPSM e da documentação necessária para sua formalização, na Coordenadoria Administrativa do IPSM/11ª RPM, situada na Rua Walter Ferreira Barreto, 100 – Bairro Ibituruna, Montes Claros/MG, CEP: 39401-347, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, no horário das 08h30min às 12h00min e das 14h00min às 17h30min, ou através do meio eletrônico http://www.ipism.mg.gov.br/inst\_legislacao.asp ou, ainda, solicitar informações através dos telefones (38)3201-0256 ou (38)3201-0229

9 cm -25 713290 - 1

POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE MINAS GERAIS

POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE MINAS GERAIS EDITAIS E AVISOS

Superintendência de Planejamento, Gestão e Finanças.

Aviso de Licitação

A Diretora de Aquisições/SPGF/PCMG, torna público para conhecimento dos interessados, que serão realizados processos licitatórios, na modalidade de Pregão Eletrônico, nos dias e horários abaixo discriminados. Os Editais poderão ser obtidos através de solicitação por escrito à Diretoria de Aquisições (DA), situada no Prédio Minas(Cidade Administrativa) Rodovia Prefeito Américo Gianetti, s/nº, 4º andar, Bairro Serra Verde, em Belo Horizonte/MG, nas respectivas Delegacias Regionais ou pela Internet no site www.compras.mg.gov.br. Para acesso ao sistema eletrônico, os interessados deverão credenciar-se pelo mesmo site. Maiores informações através dos telefones: (31)3915-7103 (31)3915-7132 (31)3915-7133 (31)3915-7164

Processo	Objeto	Data da Sessão de Pregão
147/2015	Contratação de empresa especializada no fornecimento de refeições para os presos condenados e/ou aguardando julgamento na Cadeia Pública de Santa Maria do Suaçuá/MG.	13/07/2015 às 09:30hs.
152/2015	Contratação de empresa especializada no fornecimento de refeições para os presos condenados e/ou aguardando julgamento na Cadeia Pública de Tombos/MG.	13/07/2015 às 09:30hs.
170/2015	Contratação de empresa especializada no fornecimento de refeições para os presos condenados e/ou aguardando julgamento na Cadeia Pública de Nova Era/MG.	14/07/2015 às 09:30hs.
140/2015	Contratação de fornecedor(es) de Óleo lubrificante e combustível(eis) automotivo(s) (Gasolina Comum) para abastecer as viaturas alocadas na(s) Unidade(s) Policial(ais) do Município de Guanhães/MG.	14/07/2015 às 13:00hs.

164/2015	Contratação de fornecedor(es) de Óleo lubrificante e combustível(eis) automotivo(s) (Gasolina Comum) para abastecer as viaturas alocadas na(s) Unidade(s) Policial(ais) do Município de Sabinópolis/MG.	15/07/2015 às 09:30hs.
166/2015	Contratação de fornecedor(es) de Óleo lubrificante e combustível(eis) automotivo(s) (Gasolina Comum) para abastecer as viaturas alocadas na(s) Unidade(s) Policial(ais) do Município de Silvanópolis/MG.	14/07/2015 às 09:30hs.
168/2015	Contratação de fornecedor(es) de Óleo lubrificante e combustível(eis) automotivo(s) (Gasolina Comum) para abastecer as viaturas alocadas na(s) Unidade(s) Policial(ais) do Município de Baependi/MG.	15/07/2015 às 09:30hs.
174/2015	Contratação de fornecedor(es) de combustível(eis) automotivo(s) (Gasolina Comum) para abastecer as viaturas alocadas na(s) Unidade(s) Policial(ais) do Município de Araçuaí/MG.	15/07/2015 às 13:00hs.

Belo Horizonte, 25 de Junho de 2015. Carla Regina Barbosa Delegada de Polícia Diretora de Aquisições/SPGF/PCMG

14 cm -25 713274 - 1

GABINETE MILITAR DO GOVERNADOR

AVISO DE LICITAÇÃO – Processo nº 031/2015 - Pregão Eletrônico nº 08/2015 OBJETO: contratação de empresa para fornecimento, com entrega parcelada, de peças, componentes elétricos e acessórios genuínos para os veículos das linhas, HONDA, GM/CHEVROLET, FIAT, FIAT/IVECO, VOLKSWAGEN, TOYOTA e FORD, da frota do Gabinete Militar do Governador. O Edital estará disponível no site www.compras.mg.gov.br e no GMG a partir de 26/06/2015. O envio das propostas será até as 08h59min do dia 08/07/2015 e a abertura das Propostas Comerciais e Sessão do Pregão terão início no dia 08/07/2015 às 09h00min. Maiores informações pelo telefone (31) 3915-0214. Belo Horizonte, 25 de junho de 2015.

AVISO DE LICITAÇÃO – Processo nº 032/2015 - Pregão Eletrônico nº 09/2015 OBJETO: contratação de empresa para fornecimento, com entrega parcelada, de peças, acessórios e componentes elétricos originais para os veículos das linhas Mercedes Benz e Nissan da frota do Gabinete Militar do Governador. O Edital estará disponível no site www.compras.mg.gov.br e no GMG a partir de 26/06/2015. O envio das propostas será até as 08h59min do dia 08/07/2015 e a abertura das Propostas Comerciais e Sessão do Pregão terão início no dia 09/07/2015 às 09h00min. Maiores informações pelo telefone (31) 3915-0214. Belo Horizonte, 25 de junho de 2015.

5 cm -25 713200 - 1

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DE MINAS GERAIS

Extrato dos Instrumentos Jurídicos: Nº307/2015– Contrato - Partes: EPAMIG e UDIARTE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME. Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços gráficos. Valor: R\$2.381,00. Data de Assinatura: 15/06/2015. Vigência: 15/06/2015 a 15/11/2015..Processo Licitatório:Pregão nº3051002000020/2015. Assinam: (a) Rui da Silva Verneque - EPAMIG, (b) Wendel Costa Rodrigues – UDIARTE. Termo Aditivo ao Instrumento Jurídico: Nº. 273/2013 – 3º T. A. - Partes: EPAMIG e EXODUS TURISMO VIAGENS E INTERCÂMBIO LTDA-EPP. Objeto: Reajustar o valor do termo original pelo IPCA e prorrogar a vigência do contrato original por mais doze meses. Valor: R\$122.895,67. Data de Assinatura: 25/06/2015. Vigência: 13/05/2015 a 12/05/2016. Assinam: (a) Rui da Silva Verneque - EPAMIG, (b) Virginia Paletta Câmara Stephens- EXODUS.

4 cm -25 713169 - 1

Extrato dos Instrumentos Jurídicos: Nº307/2015– Contrato - Partes: EPAMIG e UDIARTE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-ME. Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços gráficos. Valor: R\$2.381,00. Data de Assinatura: 15/06/2015. Vigência: 15/06/2015 a 15/11/2015..Processo Licitatório:Pregão nº3051002000020/2015. Assinam: (a) Rui da Silva Verneque - EPAMIG, (b) Wendel Costa Rodrigues – UDIARTE. Termo Aditivo ao Instrumento Jurídico: Nº. 273/2013 – 3º T. A. - Partes: EPAMIG e EXODUS TURISMO VIAGENS E INTERCÂMBIO LTDA-EPP. Objeto: Reajustar o valor do termo original pelo IPCA e prorrogar a vigência do contrato original por mais doze meses. Valor: R\$122.895,67. Data de Assinatura: 25/06/2015. Vigência: 13/05/2015 a 12/05/2016. Assinam: (a) Rui da Silva Verneque - EPAMIG, (b) Virginia Paletta Câmara Stephens- EXODUS.

4 cm -25 713165 - 1

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DE MINAS GERAIS Pregão Eletrônico nº. 3051002000039/2015

Objeto: Aquisição de Materiais de Limpeza e Açucar – EPAMIG/ SEDE, conforme especificação e condições constantes do anexo I do Edital. Data da Abertura da sessão dia 13/07/2015 às 09:00 h no site www.compras.mg.gov.br. Informações complementares através dos tel.: (31) 3489-5042 ou compras@epamig.br

2 cm -25 712846 - 1

EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DE MINAS GERAIS Pregão Eletrônico nº. 305101000012/2015

Objeto: Aquisição de Ração e Ingredientes para o trato bovino – EPAMIG/URECO, conforme especificação e condições constantes do anexo I do Edital. Data da Abertura da sessão dia 10/07/2015 às 09:00 h no site www.compras.mg.gov.br. Informações complementares através dos tel.: (31) 3489-5042 ou compras@epamig.br

2 cm -25 712843 - 1



**MINAS GERAIS**  
GOVERNO DE TODOS



**IMPRESA OFICIAL  
MINAS GERAIS**

**CIDADANIA**

**Não acabe com a maior riqueza do nosso Planeta, a água.**

**ECONOMIZE**